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ПРОБЛЕМИ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ У 

СФЕРІ ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

     У світлі сучасних геополітичних подій та зростаючої загрози з боку 

різноманітних злочинних елементів, взаємодія цих органів стає критичною для 

забезпечення національної безпеки, захисту громадян та збереження 

стабільності держави. У цій доповіді ми розглянемо деякі основні проблеми та 

виклики, які стикаються органи безпеки та оборони в умовах воєнного стану та 

спробуємо запропонувати можливі шляхи їх вирішення. 

     Перш за все, важливо відзначити, що природа загроз змінилася. 

Злочинні групи та терористичні організації стали більш аморфними та 

агресивними, використовуючи нові технології та засоби для досягнення своїх 

цілей. Ця зміна вимагає більшої уваги до співробітництва між органами безпеки 

та оборони для виявлення, запобігання та протидії таким загрозам.  

     Один із основних викликів - недоліки у розмежуванні відповідальності 

між органами безпеки та оборони. Це може призвести до дублювання функцій, 

затримок у прийнятті рішень та невідповідностей у діяльності цих органів. Щоб 

вирішити цю проблему, необхідно зміцнити роль спеціалізованих 

координаційних органів, які б відповідали за співробітництво та координацію 

дій органів безпеки та оборони в умовах воєнного стану. Внутрішня 

розмежування відповідальності полягає в установленні ролей і обов'язків між 

різними підрозділами та агентствами в межах однієї держави. Зовнішня 
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розмежування відповідальності передбачає співпрацю та координацію між 

різними державами або міжнародними організаціями у сфері протидії 

злочинності. 

     Зростаюча роль інформаційної війни та кіберзагроз вимагає спільних 

зусиль від органів безпеки та оборони для захисту національної інформаційної 

безпеки. Кіберзагрози можуть бути особливо небезпечними під час воєнного 

стану. Для ефективної боротьби з ними органи безпеки та оборони повинні 

спільно працювати над створенням системи кіберзахисту. Забезпечення захисту 

інформаційних ресурсів та інфраструктури важливою інформацією є однією з 

головних задач органів безпеки та оборони. Розвинута система виявлення та 

реагування на кібератаки є невід'ємною частиною інформаційної безпеки. 

Боротьба з кіберзагрозами часто має міжнародний характер, оскільки атаки 

можуть виходити з-за кордону. Тому співпраця з міжнародними партнерами та 

обмін інформацією з ними є надзвичайно важливою для ефективного захисту 

інформаційної безпеки в умовах воєнного стану. 

     Розробка спільних стратегій є ключовим кроком у покращенні взаємодії 

органів безпеки та оборони. Ці стратегії мають включати чіткі цілі та завдання 

для обох видів органів та визначати їхні ролі та відповідальність у сфері 

протидії злочинності в умовах воєнного стану. Важливо також враховувати 

специфіку конкретного конфлікту та ресурсні можливості. Проведення 

спільних навчань та тренувань є важливим етапом у підготовці органів безпеки 

та оборони до дій в умовах воєнного стану. Ці тренування дозволяють вивчити 

процеси прийняття рішень, комунікації та координації в реальних ситуаціях. 

Вони також сприяють згуртуванню команд і визначенню найкращих практик. 

Регулярна перевірка готовності органів безпеки та оборони до дій у воєнний 

період є важливою складовою покращення їхньої ефективності. Це включає в 

себе підготовку персоналу, випробування обладнання та систем комунікації, а 

також планування реагування на можливі сценарії кризових ситуацій. 

     Один з ключових факторів, що впливає на ефективність взаємодії, - 

недостатність фінансування обох видів органів. Це може призвести до нестачі 



ресурсів для виконання завдань, зокрема, в сфері протидії злочинності в умовах 

воєнного стану. Для вирішення цієї проблеми важливо встановити систему 

бюджетної прозорості та відкритості у використанні коштів на національну 

безпеку та оборону. Це дозволить ефективніше розподіляти ресурси та 

уникнути корупційних схем. Регулярний аналіз та оптимізація витрат є 

необхідним елементом ефективного фінансового управління органами безпеки 

та оборони. Детальний аналіз бюджету може допомогти виявити можливості 

для зменшення витрат та більш ефективного використання ресурсів. 

     Умови воєнного стану часто вимагають співпраці з міжнародними 

партнерами та організаціями. Проблеми взаємодії можуть виникнути при 

обміні інформацією, координації спільних дій та використанні міжнародних 

ресурсів. Міжнародні організації, такі як ООН та ЄС, можуть відігравати 

ключову роль у координації міжнародної допомоги та підтримки при вирішенні 

проблем взаємодії органів безпеки і оборони. Ефективний обмін інформацією з 

міжнародними партнерами є важливим аспектом міжнародної співпраці. 

Спільний аналіз інформації про загрози та обмін розвідувальною інформацією 

може сприяти розумінню загроз та розробці спільних стратегій. У деяких 

випадках може бути необхідно проводити спільні оперативні дії з 

міжнародними партнерами для боротьби з загрозами та злочинністю під час 

воєнного стану. Спільні операції можуть включати в себе обмін персоналом, 

обладнанням та ресурсами. 

     Формулювання конкретних завдань для покращення взаємодії органів 

безпеки і оборони у сфері протидії злочинності в умовах воєнного стану. 

Розробка та впровадження політик та законодавства, яке сприяє покращенню 

взаємодії органів безпеки та оборони. Органи безпеки та оборони повинні 

встановити ефективний механізм взаємодії з громадськістю. Це може включати 

в себе створення громадських рад, консультації з представниками 

громадськості та відкриті комунікаційні канали для надання інформації та 

отримання відгуків від громадян. 
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